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Requer informações acerca da área institucional do Residencial Mac Night, na estrada do Barreirinho. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi novamente procurado elo Sr. Luís José Daniel, informando que o local está abandonado, servindo de depósito de lixo e entulho, com o mato alto e servindo também como esconderijo para indivíduos com atitudes suspeitas, trazendo insegurança para a população;

 CONSIDERANDO que, este vereador já cobrou desta administração a limpeza e capinação desta área institucional do Residencial Mac Night, porém, no local há um constante deposito de lixo e entulho, e mesmo sedo realizada a limpeza, o fato reincide.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Existe na Prefeitura um planeamento para a construção de um Centro Comunitário ou outra Instituição Municipal no local?

2º) A Prefeitura já realizou uma pesquisa para fazer um reconhecimento das carências da população local?


3º) Se a resposta for sim, o que a prefeitura pretende construir nesta área?

4º) Já existe um projeto para a construção desta obra nesta área institucional?
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                   5º) Se a resposta da 4 for positiva, este projeto já está pronto para que haja uma intermediação do vereador para a liberação de recursos junto ao Governo Estadual, para serem aplicados nesta área?


6º) Se a resposta da 4 for negativa, por que o projeto ainda não foi feito? E quando este projeto pode ser realizado?


7º) Está havendo uma fiscalização no local para que o acumulo de lixo e entulho não reincida?


8º) Outras informações que se julgar necessárias



.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de Abril  de 2.013.




Carlos Fontes
-vereador-
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